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Η Πάφος πήρε με το σπαθί της το βαθμό, ενώ ο Απόλλωνας πάλι απογοήτευσε
Η ισοπαλία δίνει κουράγιο
στην ομάδα του Κωφίδη (τώ-
ρα πια) ενώ για την ομάδα
του Κρισμάρεβιτς ο προβλη-
ματισμός είναι έντονος.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

αιχνίδι χωρίς πολλές φάσεις
έγινε στο Τσίρειο ανάμεσα στον
Απόλλωνα και την Πάφο με το
0-0 να σφραγίζει τις προσπά-
θειες των δύο ομάδων. Περισ-

σότερο ικανοποιημένη βέβαια η ομάδα της
Πάφου, η οποία παίζοντας συνετά, παθια-
σμένα και με άριστη τακτική πήρε τον βαθ-
μό της ισοπαλίας, που της δίνει κουράγιο για
τη συνέχεια, όπου στόχος είναι η αποφυγή
του υποβιβασμού. Με τον Δημήτρη Ιωάν-
νου στον πάγκο, ο βαθμός που πήρε είναι
εξαιρετικά σημαντικός. 
Στην αντίπερα όχθη, στον Απόλλωνα, έφυ-
γαν προβληματισμένοι από τον αγωνιστικό
χώρο και με τους αρκετούς φίλους της ομά-
δας να διαμαρτύρονται έντονα σε βάρος των
παικτών, έξω από τον χώρο των αποδυτη-
ρίων με τη λήξη του αγώνα. Η πρώτη στον
πάγκο του Σλόμπονταν Κρισμάρεβιτς δεν
συνοδεύτηκε με επιτυχία και ο ένας βαθμός
σίγουρα έδωσε την ευκαιρία για διαμαρτυ-
ρίες σε βάρος μερικών παικτών του Απόλ-
λωνα που ήταν απλοί  περπατητές. Με τη νέα
απώλεια, οι κυανόλευκοι, νιώθουν έντονα
στην «πλάτη» τους, την ΑΕΛ, η οποία μείω-
σε τη διαφορά στους τέσσερις βαθμούς. Δεν
ήταν τόσο η ισοπαλία που ενόχλησε τον κό-
σμο που βρέθηκε στο γήπεδο, όσο η εικόνα
που παρουσίασαν οι παίκτες. Απαράδεκτοι
και νωθροί έδωσαν την ευκαιρία στην ΑΕΠ,
να πάρει με σχετική άνεση τον βαθμό της
ισοπαλίας. Ο Απόλλωνας ήταν ασύνδετος
και  δεν απείλησε σοβαρά την αντίπαλη εστία
όσο θα έπρεπε και μοιραία έμεινε στο 0-0. 
Οι δυο ομάδες ζήτησαν από ένα πέναλτι,
ο Απόλλωνας στο 67’ με τον Μπανγκούρα
που μπήκε στην περιοχή και φάνηκε να του
παίρνουν τα πόδια. Η ΑΕΠ, ζήτησε πέναλ-
τι στο 78’ όταν ο Μερκής τράβηξε τον Χαϊ-
λή που ήταν μόνος με τον Χβαλόφσκι. Το θέ-
αμα ήταν κακό από πλευράς γηπεδούχων
που δεν εύρισκαν τρόπο να επιτεθούν. Με-
τά το πρώτο  εικοσάλεπτο, έγινε ένα μικρό
ξέσπασμα με τον Απόλλωνα να έχει μια κα-
λή στιγμή με την κάθετη πάσα του Αγκόγκο
στον Ατόρνο στο 22’, όμως ο Κοέλιο επε-

νέβη σωτήρια και έδιωξε με τάκλιν. Η Πά-
φος απάντησε με μια κεφαλιά του Χαϊλή στο
23’  που έφυγε μόλις έξω. Αυτές ήταν όλες
κι όλες οι φάσεις στο πρώτο μέρος με τον
Απόλλωνα να μην μπορεί να φτιάξει φά-
σεις και να απειλήσει την αντίπαλη εστία
και τους φιλοξενούμενους, όσο περνού-
σε η ώρα να δείχνουν πιο παθιασμένοι και
να είναι πιο ομάδα στο γήπεδο. 
Η είσοδος του Μπανγκούρα βοήθησε τον
Απόλλωνα να έχει καλύτερη ανάπτυξη στο
ξεκίνημα της επανάληψης, με τον Αφρι-
κανό επιθετικό να έχει και την πιο καλή ευ-
καιρία στο διάστημα αυτό, όταν στο 50’ με
σουτ έστειλε την μπάλα μόλις έξω. Όμως

το καλό ξεκίνημα δεν είχε συνέχεια, με τον
ρυθμό των γηπεδούχων να πέφτει και την
ΑΕΠ να γίνεται και πιο απειλητική στις αντε-
πιθέσεις. Στο 60’ οι Παφίτες είχαν τη μεγάλη
ευκαιρία να προηγηθούν όταν ο  Βασκον-
σέλος έπιασε την  κεφαλιά από την σέντρα
του Μάρκες, αλλά ο   Σβαλόφσκι  έπεσε
και έσωσε την εστία του με τα πόδια. 
Αντί η φάση αυτή να ενεργήσει σαν κα-
μπανάκι κινδύνου, οι γηπεδούχοι συνέ-
χισαν  να παραπαίουν και να περιμένουν
να γίνει κανένα λάθος στην άμυνα των
αντιπάλων τους για  να φτιάξουν φάσεις.
Ο Κρισμάρεβιτς έριξε στον αγώνα και τον
Αβραάμ, όμως τα πράγματα  δεν άλλα-

ξαν. Ο Απόλλωνας συνέχισε να είναι μέ-
τριος και να αποδοκιμάζεται από τους φί-
λους του. 
Στο 67’ ο Μπανγκούρα μπήκε στην περιο-
χή και ζήτησε πέναλτι, σε πέσιμό του, ενώ
στο 78’ έγινε η φάση με τον Χαϊλή, όπου η
ΑΕΠ ζήτησε πέναλτι.
Στο τελευταίο δεκάλεπτο ο Απόλλωνας
άσκησε μια πίεση, όμως δεν είχε τρόπους
για να κάνουν ευκαιρίες.  Μάλιστα στο 88’
η Πάφος είχε την ευκαιρία  να τους σκο-
ράρει, αλλά το σουτ του Χαϊλή ήταν πολύ
δυνατό και έφυγε πάνω από τα δοκάρια. Ο
διαιτητής Δημητρίου ελέγχεται στις δύο
φάσεις, που υπήρχε υποψία πέναλτι. 

Π

Πήρε βαθμό και κουράγιο 

Χρυσοστόμου 31
Μπαρούν 02
Λάμπρου 03
Μπεμπά 04
Ζοεάνο 09
Βέντερ 15

Μαχράντζε 16
Κατιάνγκα 20

Ολιβέιρα 26
(68’) Κίσι 25
Γόγολος 58
Ρονκάτο 99

30 Μπόνζο 30

02 Ανιουέτα 2

04 Άβαλος 04 

33 Ντα Βίνια 33

17 Τοθ 17  

07 Ροντρίγκο (76’)

08 Λουκά 08

79 Τζενίτο 79

09 Τσιταϊσβίλι 09 

01 Βοσκαρίδης 01

21 Νικολάου 21

15 Ροντρίγκες (44’)

78 Φότζια 78

20 Κουλούρης (46’) 

ΕΡΜΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ1-1
( 1 - 0 )

Δύο ήταν τα πρόσωπα του χθεσινού αγώνα στο Δασάκι και αυ-
τοί ήταν οι δύο τερματοφύλακες Χρυσοστόμου και Μπόντζο.
Και οι δύο πραγματοποίησαν σωτήριες επεμβάσεις και έπαι-
ξαν σημαντικό ρόλο στο να μείνουν οι δύο ομάδες στο 1-1.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Δασάκι Άχνας. Σκόρερ: 15’ Ρονκάτο / 79’ Τσιταϊ-
σβίλι. Διαιτητής: Γλυκής. Κίτρινες: Μπεμπά, Γόγολος. Βέ-
ντερ / Φότζια, Μπόνζο. Θεατές: 205 (εισιτήρια). 

15΄ Ο Βέντερ δίνει στον Μαχράντζε αυτός κάνει τη σέντρα
από τα δεξιά και ο Ρονκάτο με κεφαλιά στέλνει την μπά-
λα στα δίχτυα του Μπόντζο για να γίνει το 1-0.

59΄ Ο Τζενίτο κάνει το σουτ ο Χρυσοστόμου αποκρούει και ο
Τσιταϊσβίλι με κοντινό σουτ ισοφαρίζει σε 1-1.

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι χρονικά κρίθηκε στο 59΄ με το γκολ του Τσιταϊσβίλι.
Σημαντικό ρόλο στο να μείνουν οι δύο ομάδες στο 1-1 έπαιξαν
οι δύο τερματοφύλακες Χρυσοστόμου και Μπόντζο που πραγ-
ματοποίησαν σωτήριες αποκρούσεις. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
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Γήπεδο: Τσίρειο. Κίτρινες: Χαϊλής,
Λούκμαν. Διαιτητής: Π. Καϊλης. Θεα-
τές: 2500

Σλόποταν Κρισμάβεριτς

«Δίκαιο το 
αποτέλεσμα»

«Συγχαρητήρια
στον Δημήτρη και
στους παίκτες του
για τον πόντο που
πήραν. Στο πρώτο
μέρος δεν ήμα-
σταν καλοί, ειδικά
επιθετικά και η Πά-
φος ήταν καλύτε-
ρη. Στο δεύτερο
ημίχρονο και με τις αλλαγές που κάναμε
πιστεύω ήμασταν εμείς καλύτεροι, αλλά
γενικά το 0-0 ήταν δίκαιο. Ήρθα μετά τη
μετεγγραφική περίοδο και δεν μπορώ να
κάνω πολλά πράγματα. Πιστεύω όμως στην
ομάδα και θα κάνουμε κάτι καλύτερο στη
συνέχεια».

Δημήτρης Ιωάννου

«Είχαμε πάθος»
«Καλωσορίζω τον
παλιό μου συμπαί-
κτη Μπόπαν Κρι-
σμάρεβιτς και είναι
κάπως περίεργο
για μένα που μετά
από καιρό ξανα-
βρισκόμαστε και
ήμαστε και οι δυο
προπονητές, αλλά
αυτό είναι το ποδόσφαιρο. Σταθήκαμε αρ-
κετά καλά και αξίζαμε κάτι περισσότερο.
Ευχαριστώ τους συνεργάτες μου και τους
ποδοσφαιριστές για την απόδοσή τους και
είναι σίγουρο ότι με τέτοιο πάθος θα έρθει
γρήγορα η σωτηρία».

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Οι παίκτες της ΑΕΠ μάρκαραν σωστά και
δεν άφησαν τους αντιπάλους τους να δώ-
σουν στο παιχνίδι τον ρυθμό που ήθελαν.
Οι φιλοξενούμενοι είχαν πολλές δυνάμεις
και πίστεψαν στο αποτέλεσμα, ενώ οι του
Απόλλωνα δεν κατάφεραν να πείσουν σε
κανένα σημείο του αγώνα.

Ιμόρο Λούκμαν
O Γκανέζος Ιμόρο Λούκ-
μαν έκανε πολλή δουλειά
στη μεσαία γραμμή. Έτρε-
ξε πολύ, ήταν μέσα στις
φάσεις και γενικά ήταν ο
συνδετικός κρίκος ανά-
μεσα σε κέντρο και άμυ-
να. Το πάθος που έβγαλε
στον αγωνιστικό χώρο

έσπρωξε και τους υπόλοιπους συμπαίκτες του
στο να πάρουν τον πολύτιμο βαθμό.

Δεν ικανοποιεί ούτε τον Ερμή, ούτε τη Σαλαμίνα η ισοπαλία
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ 

εν το χάρηκε κανένας
το χθεσινό 1-1 στο Δα-
σάκι ανάμεσα στον
Ερμή και την Σαλαμί-
να. Έπειτα από ένα δυ-

νατό παρά τεχνικό παιχνίδι οι δύο
ομάδες έμειναν στο 1-1. Ο Ερμής
δεν μπόρεσε να εκμεταλλευτεί την
έδρα του και έχασε πολύτιμο έδα-
φος στην προσπάθεια που κάνει για
να πλασαριστεί στο β΄ γκρουπ, ενώ
από την άλλη η Σαλαμίνα δεν μπό-
ρεσε ούτε στην 20ή αγωνιστική να
γευτεί τη χαρά της νίκης και παρα-
μένει ακόμη χωρίς τρίποντο.
Ο Ερμής φωνάζει για τη διαιτησία
και για το γκολ που πέτυχε ο Μα-
χράντζε στο 89΄ που ακυρώθηκε ως
οφσάιτ. Μετά το τέλος του αγώνα
ακούστηκαν έντονα παράπονα από
τους παράγοντες του Ερμή για τη δι-
αιτησία, ενώ παράπονα εξέφρασε
και η Σαλαμίνα για το ότι δεν επι-
τράπηκε στον ποδοσφαιριστή της
Ντέκο για να αγωνιστεί. 
Όσον αφορά το παιχνίδι ο Ερμής
ήταν καλύτερος από την Σαλαμίνα
στο πρώτο ημίχρονο και κατάφερε
να προηγηθεί σχετικά νωρίς στο
σκορ με κεφαλιά του Ρονκάτο στο
15΄. Στο β΄ ημίχρονο η Σαλαμίνα βελ-
τίωσε την απόδοση της και κατάφε-
ρε να ισοφαρίσει στο 59΄ με σουτ
του Τσιταϊσβίλι. Μετά το 1-1 και οι
δύο ομάδες είχαν ευκαιρίες για να
πετύχουν και δεύτερο γκολ και να
πάρουν τη νίκη. Όμως οι δύο τερ-
ματοφύλακες Χρυσοστόμου του
Ερμή και Μπόντζο της Σαλαμίνας εί-
χαν αντίθεση άποψη κατέβασαν τα
ρολά και δεν επέτρεψαν νέα παρα-
βίαση της εστίας του με αποτέλε-
σμα το τελικό σφύριγμα του διαιτη-
τή Χάρη Γλυκή να βρει τις δύο ομά-
δες στο 1-1. 
Φάση που σίγουρα θα συζητηθεί
και  προκάλεσε θύελλα διαμαρτυ-
ριών από πλευράς Ερμή είναι αυτή
του 89΄ όταν ο Μαχράντζε πέτυχε
γκολ αλλά ακυρώθηκε ως οφσάιντ
από δεύτερο βοηθό Παναγιώτη Κα-
ρατζή.     
Από τον Ερμή ξεχώρισαν ο τερμα-
τοφύλακας Άθως Χρυσοστόμου και
οι Ρονκάτο και Βέντερ, ενώ από τη
μαχητική Σαλαμίνα ο τερματοφύ-
λακας Μπόντζος και οι Τσιταϊσβίλι
και Άβαλος. 

Δ

Ένας βαθμός είναι λίγος…

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Νιρ Κλίνγκερ 

Γιατί δεν επιτράπηκε
στον Ντέκο να αγωνιστεί

« Ήταν δυνατό παρά τεχνικό παιχνίδι. Οι παί-
κτες μου πάλεψαν και αυτό το παιχνίδι όπως
όλα από την ημέρα που είμαι στον πάγκο.
Στο β΄ ημίχρονο είχαν πάθος και έπαιξαν και
καλό ποδόσφαιρο. Δεν θέλω να πω πολλά
πράγματα για το  παιχνίδι. Θέλω να αναφέ-
ρω  ένα παράπονο. Για πρώτη φορά συναντώ
αυτό το φαινόμενο στα τέσσερα χρόνια πα-
ρουσίας μου στην Κύπρο. Είκοσι λεπτά πριν
την έναρξη του αγώνα ειδοποιηθήκαμε ότι

ένας ποδοσφαιριστής μας ο Ντέκο δεν έχει δικαίωμα να αγωνιστεί
και αυτό τραβάει πάρα πολύ. Είναι πολύ  καλός παίκτης, τον έφερα
από το Ισραήλ για να μας βοηθήσει αλλά δεν του επιτράπηκε και ακό-
μη δεν γνωρίζουμε το γιατί. Θέλω να μάθω το γιατί». 

Ντούσαν Μιτόσεβιτς: 

Μπράβο στους
παίκτες μου

«Συγχαρητή-
ρια στους παί-
κτες μου που
είναι ηθικά νι-
κητές. Είχαμε
πολλά εμπό-
δια σε αυτό το
παιχνίδι και
για αυτό δεν
κερδίσαμε.

Συγχαρητήρια στη Σαλαμίνα και καλή
συνέχεια».

ΟΙ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ
1η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΣΤΡΟΓΚ ΚΡΙΣ (6), ΟΑΡ (4), ΣΕΡ ΚΑΣΗΣ (3),
ΤΖΙΩΝΥ ΝΤΕΠ (1), Γκανιάν (6) €18.10, Πλασέ
(6) €3.70, Πλασέ (4) €2.60, Φόρκαστ  €67.00,
Δίδυμο €31.20, Τρίο €539.20, Τέτρακαστ
€1,106.70.
2η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΜΑΤΖΕΣΤΙΚ ΜΟΥΒΕΡ (IRE) (1), ΜΠΡΕΗΒ
ΑΡΡΟΟΥ (IRE) (3), ΚΕΟΒΙΤΑ (2), ΑΓΑΠΟΥΛΑ
ΜΟΥ (11), Γκανιάν (1) €1.70, Πλασέ (1) €1.10,
Πλασέ (3) €3.00, Φόρκαστ €5.70, Δίδυμο
€5.30, Τρίο  €16.20, Τέτρακαστ  €68.60, Σύν-
θετο  €38.30.
3η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΜΙΣΤΕΡ ΠΟ (2), ΚΙΝΤΕΡ ΣΑΡΠΡΑΪΖ (4),
ΚΡΙΣΤΥΝΙΚΟΛ (7), ΝΤΕΡΤΥ ΝΤΙΞ (6), Γκανιάν (2)
€2.50, Πλασέ (2) €1.00, Πλασέ (4) €3.50,
Φόρκαστ  €9.80, Δίδυμο  €7.30, Τρίο  €51.60,
Τέτρακαστ  €1,458.20, Σύνθετο €4.10.
4η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΠΡΑΗΤ (1), ΜΑΜΠΥΡΑ (5),
ΜΙΣ ΑΛΙΝΑ (6), ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΑΡΙΛΙΑ (2), Γκανιάν
(1) €5.80, Πλασέ (1) €2.90, Πλασέ (5) €1.20,
Φόρκαστ €12.90, Δίδυμο €5.00, Τρίο  €23.80,
Τέτρακαστ  €225.00, Σύνθετο  €35.60.
5η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΒΑΣΙ ΜΠΟΫ (1), ΣΙΜΟΝ ΣΙΝΙΟΡΕ (10),
ΜΠΑΤΤΕΡΦΛΑΗ ΜΠΟΫ (4), ΓΕΩΛΙΝΑ (8), Γκα-
νιάν (1) €8.90, Πλασέ (1) €3.50, Πλασέ (10)
€1.80, Φόρκαστ €52.60, Δίδυμο €14.90,
Τρίο  €201.60, Τέτρακαστ  €734.30, Σύνθε-
το  €47.70.
6η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΣΕΡΑΦΙΝΟ (2), ΜΙΣΤΕΡ ΝΕΤΖΙΟ (3),
ΣΚΕΥΑΝΔΡΟΣ (5), ΜΠΑΜΠΙ (1), Γκανιάν (2)
€2.40, Πλασέ (2) €1.60, Πλασέ (3) €3.00,
Φόρκαστ  €10.00, Δίδυμο €6.60, Τρίο €24.30,
Τέτρακαστ  €54.80, Σύνθετο  €22.40, Δια-
γραφές ΤΣΑΤΣΟΣ (9)
7η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΠΡΙΝΣΕΣ ΣΑΒΒΙΑ (2), ΣΟΥΙΦΤ (7), ΜΑΓΕΜΕΝΟΣ
(12), ΗΛΙΑΣ ΡΟΚ (3), Γκανιάν (2) €4.70, Πλα-
σέ (2) €2.50, Πλασέ (7) €4.30, Φόρκαστ
€50.90, Δίδυμο  €28.70, Τρίο €1,700.70, Τέ-
τρακαστ  €4,000.00, Σύνθετο  €14.20, Δια-
γραφές ΒΕΝΟΥΣ ΑΖΑΣ (5).
8η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΖΙΩΡΤΖ (1), ΜΠΕΛΛΙΣΣΙΜΟ
ΧΡΙΣΤΟ (11), ΒΑΛΕΝΤΑΗΝ ΝΑΗΤ (4), ΤΣΙΑΟ
ΜΑΡΙΑ (6), Γκανιάν (1) €3.30, Πλασέ (1) €1.70,
Πλασέ (11) €8.30, Φόρκαστ €61.70, Δίδυμο
€31.00, Τρίο  €401.80, Τέτρακαστ  €1,053.10,
Σύνθετο €17.20, Πικ 6)  €32,291.57 C/O.
9η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΔΟΥΚΑΚΗΣ ΤΖΟΥΝΙΟΡ (1), ΣΕΡΑ (4),
ΚΑΛΗΔΩΝΙΟΣ (3), ΖΕΦΥΡΟΣ (2), Γκανιάν (1)
€8.70, Πλασέ (1) €3.70, Πλασέ (4) €2.10,
Φόρκαστ  €44.40, Δίδυμο  €18.80, Τρίο
€349.20, Τέτρ.  €647.30, Σύνθετο  €37.30.
10η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
ΛΕΪΤΥ ΡΗΓΙΝΑ (8), ΠΡΟΚΟΜΜΕΝΟΣ (IRE) (6),
ΜΙΣΤΕΡ ΤΖΙΩΝΟΣ (10), ΓΚΟΥΤ ΜΠΟΫ (5), Γκα-
νιάν (8) €4.60, Πλασέ (8) €2.70, Πλασέ (6)
€2.20, Φόρκαστ €19.80, Δίδυμο  €9.40, Τρίο
€3,101.50, Τέτρακαστ€9,561.50, Σύνθετο
€62.10, Πικ 4   €665.60.
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